

Retificação do Edital 02, de 06 de outubro de 2014

No item 12. DA POLÍTICA DE AÇÃO AFIRMATIVA onde se lê:

CURSO	Ampla Concorrência	Reserva de vagas (candidatos que estudaram em escola pública)				Total de Vagas
		Renda superior a 1,5 salários (per capita)		Renda igual ou inferior a 1,5 salários (per capita)		
		Autodeclarados (pretos, pardos e indígenas)	Não Declarados	Autodeclarados (pretos, pardos e indígenas)	Não Declarados	
Técnico em Administração (Vespertino)	23	7	4	7	4	45
Técnico em Administração (Noturno)	23	7	4	7	4	45
Técnico em Agropecuária (Matutino)	23	7	4	7	4	45
Técnico em Agropecuária (Vespertino)	23	7	4	7	4	45
Técnico em Alimentos (Noturno)	23	7	4	7	4	45
Técnico em Comercio (Noturno)	23	7	4	7	4	45
Técnico em Contabilidade (Noturno)	23	7	4	7	4	45
Técnico em Informática (Vespertino)	17	6	3	6	3	35
Técnico em Química (Matutino)	23	7	4	7	4	45
Técnico em Secretariado (Noturno)	23	7	4	7	4	45

Leia-se:

CURSO	Ampla Concorrência	Reserva de vagas (candidatos que estudaram em escola pública)				Total de Vagas
		Renda superior a 1,5 salários (per capita)		Renda igual ou inferior a 1,5 salários (per capita)		
		Autodeclarados (pretos, pardos e indígenas)	Não Declarados	Autodeclarados (pretos, pardos e indígenas)	Não Declarados	

Técnico em Administração (Vespertino)	23	7	4	7	4	<b>45</b>
Técnico em Administração (Noturno)	23	7	4	7	4	<b>45</b>
Técnico em Agropecuária (Matutino)	23	7	4	7	4	<b>45</b>
Técnico em Agropecuária (Vespertino)	23	7	4	7	4	<b>45</b>
Técnico em Alimentos (Noturno)	23	7	4	7	4	<b>45</b>
Técnico em Comercio (Noturno)	23	7	4	7	4	<b>45</b>
Técnico em Contabilidade (Noturno)	23	7	4	7	4	<b>45</b>
<b>Técnico em Informática (Vespertino)</b>	<b>23</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>45</b>
<b>Técnico em Informática (Noturno)</b>	<b>23</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>45</b>
<b>Técnico em Química (Noturno)</b>	<b>23</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>45</b>
<b>Técnico em Biotecnologia (Matutino)</b>	<b>23</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>45</b>